



COMUNE DI VENEZIA
DIREZIONE SERVIZI AMMINISTRATIVI E AFFARI GENERALI
Settore Gare Contratti e Centrale Unica Appalti ed Economato
Servizio Gare e Contratti

San Marco n. 4136
30124 Venezia
Tel. 041 2748514 / 041 2748546 – Fax 041 2748626

2° AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI

GARA N. 93/2023: servizio a ridotto impatto ambientale (D.M. 29 gennaio 2021 integrato dal D.M 24 settembre 2021) di pulizia e fornitura di prodotti per l'igiene personale degli edifici comunali siti nel territorio del Comune di Venezia CIG A01DE9B5FF CUI S00339370272202300040

Con riferimento al bando di gara pubblicato nella GUUE GU/S S242 15/12/2023 761071-2023-IT E G.U.R.I. - 5^ Serie speciale n. 144 del 15/12/2023 e all'albo Pretorio del Comune di Venezia dal 15/12/2023 al 17/01/2024, PG/2023/0600123, si comunicano le seguenti rettifiche e proroga dei termini:

1) al punto 12 del bando di gara TERMINE ULTIMO DI PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE

Anziché:

12. Termine ultimo per la ricezione delle offerte: entro le ore 12.00 del giorno **24/01/2024;**

Leggasi:

12. Termine ultimo per la ricezione delle offerte: entro le ore 12.00 del giorno **05/02/2024;**

2) - al punto 13b del bando di gara: Data, ora e luogo di apertura delle offerte:

Anziché:

13.b) Data, ora e luogo di apertura delle offerte: seduta pubblica il giorno 25/01/2024 alle ore 09.30 presso un ufficio del Servizio Gare e Contratti di Venezia.

Leggasi:

13.b) Data, ora e luogo di apertura delle offerte: seduta pubblica il giorno 06/02/2024 alle ore 09.30 presso un ufficio del Servizio Gare e Contratti di Venezia.

M.7/P.85

3) al punto 12 del disciplinare di gara, INDICAZIONI SUI REQUISITI SPECIALI NEI RAGGRUPPAMENTI TEMPORANEI, CONSORZI ORDINARI, AGGREGAZIONI DI IMPRESE DI RETE, GEIE, pag. 10

Anziché:

Requisiti di idoneità professionale

a) Il requisito relativo all'iscrizione nel Registro delle Imprese oppure nell'Albo delle Imprese artigiane di cui di cui al punto 11.1

deve essere posseduto:

- da ciascun componente del raggruppamento/consorzio/GEIE anche da costituire, nonché dal GEIE medesimo;
- da ciascun componente dell'aggregazione di rete nonché dall'organo comune nel caso in cui questi abbia soggettività giuridica.

Leggasi:

Requisiti di idoneità professionale

a) Il requisito relativo all'iscrizione nel Registro delle Imprese oppure nell'Albo delle Imprese artigiane ai sensi della Legge 25 gennaio 1994, n. 82 e del D.M. 7 luglio 1997, n. 274 di cui al precedente par. 11.1), deve essere posseduto:

- da ciascun componente del raggruppamento/consorzio/GEIE che svolge i servizi di pulizia;
- da ciascun componente dell'aggregazione di rete nonché dall'organo comune nel caso in cui questi abbia soggettività giuridica che i svolge servizi di pulizia.

I suddetti soggetti che svolgono servizi di pulizia devono essere, inoltre, in possesso di iscrizioni in fasce di classificazione tali che la somma dei singoli importi di classificazione risulti pari o superiore all'importo della fascia di classificazione di cui al paragrafo 11.1

4) al punto 13 del disciplinare di gara, pag. 11 INDICAZIONI SUI REQUISITI SPECIALI NEI CONSORZI DI COOPERATIVE, CONSORZI DI IMPRESE ARTIGIANE, CONSORZI STABILI

Anziché

Requisiti di idoneità professionale

Il requisito relativo all'iscrizione nel Registro delle Imprese oppure nell'Albo delle Imprese artigiane di cui di cui al punto 11.1 deve essere posseduto dal consorzio e dai consorziati indicati come esecutori.

Leggasi

Requisiti di idoneità professionale

Il requisito relativo all'iscrizione nel Registro delle Imprese oppure nell'Albo delle Imprese artigiane ai sensi della Legge 25 gennaio 1994, n. 82 e del D.M. 7 luglio 1997, n. 274, di cui al paragrafo 11.1) deve essere posseduto dai soggetti che eseguono i servizi di pulizia. Il possesso della fascia di classificazione richiesta sarà computato cumulativamente in capo al consorzio ancorché posseduto dalle singole imprese consorziate esecutrici

5) al punto 19 del disciplinare di gara, MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA E SOTTOSCRIZIONE DEI DOCUMENTI DI GARA , pag. 15

Al quarto capoverso, anziché:

M.7/P.85

L'offerta deve pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 24/01/2024 a pena di irricevibilità.

leggasi:

L'offerta deve pervenire entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 05/02/2024 a pena di irricevibilità.

6) al punto 26 del disciplinare di gara **SVOLGIMENTO DELLE OPERAZIONI DI GARA**, pag 25

Anzichè:

La prima sessione ha luogo il giorno 25/01/2024, alle ore 09.30.

leggasi:

La prima sessione ha luogo il giorno 06/02/2024, alle ore 09.30.

Immutato il resto.

Il Dirigente del Settore Gare Contratti
e Centrale Unica Appalti ed Economato
Dott. Marzio Ceselin